## 勇士"四核"俱在

勇士在过去四个赛季夺得三次总冠军和一次亚军,在获得亚军的2015~2016赛季创下73胜9负的常规赛历史最佳战绩。不是夺冠,就是创纪录,勇士之强大不言而喻。

"四巨头"杜兰特、库里、汤普森、格林全部留队,勇士保留夺得总冠军的"四核"阵容。杜兰特是过去两届总决赛最有价值球员(FMVP)得主,库里是两届常规赛最有价值球员(MVP)得主,2016年3分球大赛冠军汤普森是NBA最好的射手之一,格林被评为2016~2017赛季NBA最佳防守球员,勇士这样的组合让绝大多数球队羡慕。

中锋考辛斯以一年530万美元的低薪加盟,这位四届全明星球员成为勇士的不确定因素。考辛斯只有28岁,但在今年1月遭遇左脚跟腱撕裂的重伤,预计要到12月才能复出。受重伤之后,对考辛斯的竞技水平会有多大影响,只有复出后才能知道。考辛斯在进攻端虽然才华横溢,但在场上情绪容易失控,还经常被视为"防守黑洞",这些都值得主帅科尔在排兵布阵时注意。

两名中锋麦基和帕楚里亚分别转 投湖人和活塞,大前锋韦斯特退役, 两名射手尼克扬和麦考离开勇士,勇 士的板凳深度有所削弱。

### 火箭阵容豪华

火箭上赛季在常规赛以65胜17负排名全联盟第一,哈登首次获评MVP,这位火箭当家球星正值职业生涯巅峰,还以场均30.4分成为上赛季得分王。火箭今夏全力留住超级控卫保罗,与他签下四年总价值1.6亿美元的巨额合同。

中锋卡佩拉是哈登和保罗身边的 "吃饼王",上赛季他以场均65.2%的投 篮命中率排名全联盟第一。如果对比 森林狼与唐斯达成的五年总价值1.9亿 西部三强争锋东部一家独大

新赛季NBA常规赛将于10月17日拉开 帷幕,首个比赛日有两场比赛——先由凯尔 特人主场迎战76人,接着是卫冕冠军勇士 主场对阵雷霆。30支球队的夺冠指数已经公布, 第十最被看好,东部的凯尔特人排名次席。因为与

西部的勇士最被看好,东部的凯尔特人排名次席。因为与 勇士一起处于西部,火箭和湖人在夺冠指数榜分列第三和 第四,三大强队将为总决赛入场券展开激烈争夺。

美元的续约合同,火箭与卡佩拉签下的五年总价值 9000 万美元的续约合同,绝对称得上物超所值。

PALDING

哈登、保罗、卡佩拉,再加上今夏加盟的明星小前锋安东尼,火箭拥有自己的"四巨头"。34岁的安东尼10次人选全明星阵容,还曾担任美国男篮队长,既有实力又有大赛经验。安东尼今夏以一年240万美元的老将底薪加盟火箭。作为2012~2013赛季NBA得分王,安东尼代表火箭打了四场季前赛,两次首发两次替补上阵,平均拿下13分。

火箭本赛季角色球员有所改变, 主力小前锋阿里扎和大前锋安德森加 盟太阳,前锋巴莫特加盟快船。对阵 容豪华的火箭来说,不夺冠就是失 败。而中国球迷除了关心火箭的夺冠 前景,还关心周琦能否得到更多上场

### 湖人热度飙升

湖人上赛季以35胜47负排名西部第11位,没能进入季后赛。"球王"詹姆斯由骑士投奔而来,湖人一跃成为夺标热门之一。

将满34岁的詹姆斯雄心勃勃,他在接受采访时表示:"我喜欢接受这种挑战,去帮助一支球队重现辉煌。湖人已经好几年没进季后赛了,但这支球队的辉煌历史足以匹敌任何球队。"

詹姆斯加盟湖人,他以前在东部季后赛或总决赛的不少"死对头"赶来为他助阵,包括前凯尔特人明星控卫隆多、前步行者后卫史蒂芬森、前勇士中锋麦基、得分能力很强的前锋比斯利也成为湖人一员。詹姆斯表示:"湖人得到史蒂芬森、麦基、比斯利和隆多,他们是那种早上一睁开眼就会思考比赛的人,其他的事都是次要的。"

## 东部一家独大

詹姆斯离开后,东部最强的球队 应该就是凯尔特人、76人和猛龙。凯尔特人上赛季凭着"残阵"打入东部决赛,与詹姆斯的骑士打了七场才输掉比赛。很难让人相信,这是一支缺少了两大核心的球队能够打出来的水平,也让球迷们见识到了年轻球员布朗和塔图姆的巨大潜力。

随着欧文、海沃德相继健康复出,让新赛季绿军的实力再上一层楼,完整的凯尔特人队拥有着不逊色与勇士的恐怖账面实力,可以说已独霸了没有詹姆斯的东部。

新赛季凯尔特人一定会是东部冠军最有利的竞争者,但想要真正的冲出东部还需努力,毕竟猛龙和76人这两支队伍实力也是不弱的。

晚综

## 相关新闻

## NBA新赛季 15个关键日期

新赛季的 NBA 联赛即将拉开战幕, 本赛季一共有 15 个关键日期需球迷牢牢记住 (注: 所有日期均为美国当地日期):

#### 2018 年

10月16日:76人客场挑战凯尔特人,开启1230场常规赛的征程。10月18日:湖人课程挑战开拓者,这是勒布朗·詹姆斯代表湖人的第一场官方比赛。11月15日:勇士对阵火箭,上赛季西海。11月21日:湖人客场挑战骑士,"小皇帝"面对老东家。12月13日、15日:魔术在墨西哥连打两场常规赛,分别面对公牛和爵士。2月25日:湖人对阵勇士,詹姆斯再次与卫冕冠军相遇。

### 2019年

1月17日: 尼克斯与奇才在伦敦进行比赛。2月7日: 交易截止日。2月17日: 夏洛特NBA全明星赛。4月10日: 常规赛结束。4月13日: 季后赛开始。5月14日: NBA选秀顺位抽签。5月30日: 总决赛开打。2019年6月20日: 选秀大会。 据新华社



## 一体坛传真

## 欧洲国家联赛击败德国 荷兰破16年不胜纪录



北京时间10月14日凌晨,欧洲国家 联赛A1组迎来一场焦点战,荷兰坐镇主 场迎战德国,本场是勒夫执教德国队的第 168场比赛,他成为了执教德国队场次最 多的教练。最终,荷兰3:0战胜德国, 取得欧国联小组赛首胜,也终结了2002 年后面对德国队16年不胜的尴尬纪录。

本场比赛失利后,德国队也创了个尴 尬纪录,历史上首次被荷兰队净胜3球。

作为足坛的两支豪门,荷兰和德国已有6年没交过手。荷兰上次击败德国是在2002年热身赛上,当时荷兰凭借克鲁伊维特、哈塞尔巴因克和范尼的进球3:1击败德国。而能在正式比赛中击败德国,则是在1992年欧洲杯上,荷兰以3:1的相同比分战胜了德国。今天这场3:0的大胜,则是荷兰第一次能以3球或3球以上的优势战胜德国。

在罗本、斯内德等黄金一代先后退出荷兰国家队后,新生代能否接班成为关注的话题,而在目前荷兰阵容中,已经有多位新星占据了重要的位置,尤其是来自阿贾克斯的德里赫特和弗兰基·德容,目前都是巴萨心仪的引援对象。只有19岁62天的德里赫特也已完成了10次荷兰国家队出场,成为达到这一成就第三年轻的球员。在击败德国后,荷兰在本组的保级形势已相当不错,但他们的目标远不止于此,2020年欧洲杯和更远的2022年世界杯才是他们的最大目标,这场含金量十足的胜利,也让郁金香军团更充满信心。

17日,状态低迷的德国队将客场挑战法国队。 据《法制晚报》

# 亚残运曝出丑闻 **韩国选手冒充"盲人"参赛**

近日,韩国体育又一丑闻被曝。在第三届亚残会赛场,韩国一位双眼视力1.0的选手竟在柔道项目上拿了金牌,而该项比赛规定矫正视力必须为0.02的选手才能参加。

"我必须装出看不见的样子,他们会一路搀扶我,我只要按他们说的去做就行。"网上流传的视频中,该选手承认了自己的欺骗行为。这位号称双眼矫正视力在0.02的选手,在去年的驾照考试中被测出双眼视力均为1.0。

无独有偶,韩国残奥代表团并不只有这样一位"装出看不见"的选手。据韩国电视台报道,另一位国际体育视力残疾2级的韩国选手在2015年参加了残疾人世锦赛摘银,但他2016年的体检报告却显示其双眼视力是0.8。甚至在里约残奥会上,韩国的一位铜牌选手也被曝出双眼视力为1.5。

对此现象,韩国文化体育观光部回应:"韩残疾人体育协会将对此进行重新审查。"但审查的结果却令人质疑,韩国电视台称"只是剔除了3名符合兵役要求的选手。" 晚综